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Poznámky k účtovnej závierke
zostavenej k 31. decembru 2016

A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE

1. Obchodné meno a sídlo

Názov spoločnosti D-inak, s.r.o.

Adresa spoločnosti:  Horská 876, 059 91 Veľký Slavkov

Spoločnosť D-inak, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola zapísaná do OR OS Prešov, odd. Sro, vložka 
č. 21678/P dňa 2.6.2009.

2. Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra

vedenie účtovníctva 
činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických porad-
cov 

 

administratívne služby   
reklamné a marketingové služby   
prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základ-
ných služieb spojených s prenájmom 

  

prenájom hnuteľných vecí   
prevádzkovanie zariadení slúžiacich na regeneráciu a rekondíciu   
poskytovanie úverov alebo pôžičiek z peňažných zdrojov získa-
ných výlučne bez verejnej výzvy a bez verejnej ponuky majet-
kových hodnôt 

  

ubytovacie služby bez poskytovania pohostinských činností   
poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom 
na priamu konzumáciu 

  

prevádzkovanie športových zariadení   
výkon špecializovaných činností v oblasti telesnej kultúry - tréner I. stupňa v kulturistike, fitness a 
silovom trojboji 

3. Priemerný počet zamestnancov

Informácie k  časti o počte zamestnancov
Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnan-
cov

0 0

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa
zostavuje účtovná závierka, z toho:

0 0

počet vedúcich zamestnancov
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4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2017 do 31. decembra 2017.
 

5. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Valné zhromaždenie schválilo dňa 27. 2. 2017 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné
obdobie.

6. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná  závierka  Spoločnosti  k 31.  decembru  2016 bola  uložená  do  registra  účtovných  závierok
28.2.2017.

B. ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti  nákladov a výnosov.
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum
ich platenia.
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim
účtovným obdobím. [Výnimku tvoria najmä zmeny v postupoch účtovania zákazkovej výroby, koncesie
u koncesionára a zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj, ktoré sú definované v opatrení
Ministerstva financií Slovenskej republiky zo 13. decembra 2010 

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý  majetok  nakupovaný  sa  oceňuje  obstarávacou  cenou,  ktorá  zahrňuje  cenu,  za  ktorú  sa
majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 
Ďalej vyberte relevantné:
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo
výške zodpovedajúcej opotrebeniu.
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú
všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa
na výrobu alebo inú činnosť.
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, čo je cena,
za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.
Odpisovaný majetok  nadobudnutý  bezodplatne  od  iných  osôb  sa  účtuje  súvzťažne  na  účet  Výnosy
budúcich období s vplyvom na hospodársky výsledok počas doby odpisovania majetku. Neodpisovaný
majetok  nadobudnutý  bezodplatne  od  iných  osôb  sa  účtuje  súvzťažne  s vplyvom  na  hospodársky
výsledok na účet Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti.
Dlhodobý  majetok  nadobudnutý  bezodplatne  od  spoločníkov  alebo  členov,  ktorým  sa  nezvyšuje
základné imanie, sa účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet
Ostatné kapitálové fondy.
Náklady  na  výskum  sa  neaktivujú,  ale  sa  účtujú  do  nákladov  účtovného  obdobia,  v ktorom vznikli.
Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný
výrobok  alebo  proces,  pri  ktorých  možno  preukázať  technickú  realizovateľnosť  a možnosť  predaja
a Spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho
výsledkov,  sa aktivujú,  a to vo výške,  ktorá sa pravdepodobne získa späť z budúcich ekonomických
úžitkov.
Dlhodobý  majetok  nadobudnutý  zámenou  sa  oceňuje  reálnou  hodnotou.  Rozdiel  medzi  reálnou
hodnotou nadobudnutého dlhodobého majetku a účtovnou hodnotou odovzdávaného majetku sa účtuje
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podľa charakteru tohto rozdielu na vecne príslušný nákladový účet, na ktorom sa účtuje úbytok majetku
alebo na vecne príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje dosiahnutie výnosu z tohto majetku.
Dlhodobý  nehmotný  majetok  sa  odpisuje  podľa  odpisového  plánu,  ktorý  bol  zostavený  na  základe
predpokladanej  doby  jeho  používania  zodpovedajúcej  spotrebe  budúcich  ekonomických  úžitkov  z
majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania.
Nehmotný  majetok,  ktorého  obstarávacia  cena  (resp.  vlastné  náklady)  neprevýši  2 400  EUR,  sa
nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania (prípadne
uveďte iný limit, pri ktorom sa majetok jednorazovo odpíše).

Predpokladaná doba používania,  metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej
tabuľke: 

Predpokladaná doba
používania v rokoch

Metóda 
odpisovania

Ročná odpisová
sadzba v %

Aktivované náklady na vývoj
Softvér
Oceniteľné práva (licencie)

Dlhodobý  hmotný  majetok  sa  odpisuje  podľa  odpisového  plánu,  ktorý  bol  zostavený  na  základe
predpokladanej  doby  jeho  používania  zodpovedajúcej  spotrebe  budúcich  ekonomických  úžitkov
z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania.
Hmotný  majetok,  ktorého  obstarávacia  cena  (resp.  vlastné  náklady)  neprevýši  1  700  EUR,  sa
nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania (prípadne
uveďte iný limit, pri ktorom sa jednorazovo odpíše).

Predpokladaná doba používania,  metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej
tabuľke: 

Predpokladaná doba 
používania v rokoch

Metóda 
odpisovania

Ročná odpisová
sadzba v %

Stavby 40 rovnomerná 2,5%
Samostatný hnuteľný majetok
 Stroje, prístroje a zariadenia
 Dopravné prostriedky 4 roky rovnomerná 25%

V prípade  prechodného  zníženia  úžitkovej  hodnoty  dlhodobého  majetku,  ktorá  bola  zistená  pri
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená
opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty.

c) Zásoby

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral,
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava
z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na
predané alebo spotrebované zásoby. 
Spoločnosť eviduje v zásobách  pohonné hmoty v nádrži automobilov na analytických účtoch účtu 112

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame náklady
(priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne
súvisiacich  s vytvorením  zásob  vlastnou  činnosťou  (výrobná  réžia).  Výrobná  réžia  sa  do  vlastných
nákladov zahrňuje v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob.
Zásoby  nadobudnuté  zámenou  sa  oceňujú  reálnou  hodnotou.  Rozdiel  medzi  reálnou  hodnotou
nadobudnutých zásob a účtovnou hodnotou odovzdávaného majetku sa účtuje podľa charakteru tohto
rozdielu na vecne príslušný nákladový účet, na ktorom sa účtuje úbytok tohto majetku alebo na vecne
príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje dosiahnutie výnosu z tohto majetku.
Ako nehnuteľnosti na predaj sa účtuje o nehnuteľnosti, ktorá sa obstaráva za účelom ďalšieho predaja.
Vynaložené náklady na opravy,  technické zhodnotenie a súvisiace náklady spojené nehnuteľnosťou,
ktoré vznikajú z dôvodu uvedenia nehnuteľnosti do stavu spôsobilého na predaj sú súčasťou ocenenia
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nehnuteľnosti  na  predaj  jej  obstarávacou  cenou.  Výnos  z predaja  a odúčtovaná  obstarávacia  cena
nehnuteľnosti ovplyvní hospodársky výsledok  v čase jej predaja. 
Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi
ich  ocenením  v účtovníctve  a ich  čistou  realizačnou  hodnotou.  Čistá  realizačná  hodnota  je
predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady
súvisiace s ich predajom.

d) Pohľadávky

Pohľadávky sa pri  ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou (postúpené pohľadávky a pohľadávky
nadobudnuté  vkladom do základného imania  sa  oceňujú  obstarávacou cenou,  t.j.  vrátane  nákladov
súvisiacich s obstaraním). Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde
existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.

e) Finančné účty

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch.

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady  budúcich  období  a  príjmy  budúcich  období  sú  vykázané  vo  výške,  ktorá  je  potrebná  na
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

g) Záväzky

Záväzky  pri  ich  vzniku  sa  oceňujú  menovitou  hodnotou.  Záväzky  pri  ich  prevzatí  sa  oceňujú
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve,
uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

h) Splatná daň z príjmu

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku
pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných
úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň
z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu
v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú
pohľadávku.

i) Leasing (Spoločnosť je nájomca)

Finančný leasing. Finančný leasing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej
zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu
tohto majetku.  Súčasťou dohodnutých platieb je  aj  kúpna cena, za ktorú  na konci  dohodnutej  doby
prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu
je najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových predpisov, nie však menej ako 3 roky. V prípade
nájmu pozemku je  doba nájmu najmenej  60% doby odpisovania  hmotného majetku zaradeného do
odpisovej  skupiny 4.  Každá platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady,
ktoré sú vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa vykazujú ako úroky.
 Finančný leasing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku so
súvzťažným  zápisom  v prospech  záväzkov  z nájmu  v ocenení,  ktoré  sa  rovná  celkovej  výške
dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou finančného
prenájmu sa odpisuje v účtovníctve nájomcu.

j) Cudzia mena

Majetok  a záväzky  vyjadrené  v cudzej  mene  (okrem  preddavkov  prijatých  a poskytnutých)  sa
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou
bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom
na výsledok hospodárenia. 

k) Vykazovanie výnosov
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Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú  v momente prenosu rizika a vlastníctva  výrobku, obvykle  po
dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente
doručenia výrobku do cieľového miesta.
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na
stav  rozpracovanosti  danej  služby.  Tento  je  zistený  na  základe  skutočne  poskytnutých  služieb  ako
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.
Výnosy sa  vykazujú  po  odpočítaní  dane z pridanej  hodnoty,  zliav  a zrážok  (rabaty,  bonusy,  skontá,
dobropisy  a pod.).  Výnosové  úroky  sa  účtujú  rovnomerne  v účtovných  obdobiach,  ktorých  sa  vecne
a časovo. Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby.
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby za poskytovanie služieb pri prevádzkovaní ČOV.

l) Porovnateľné údaje

Niektoré údaje za predošlé účtovné obdobie boli  pozmenené pre ich lepšiu porovnateľnosť s údajmi
uvedenými v bežnom účtovnom období. Zmena v prezentácii porovnateľných údajov nemala dopad na
celkovú výšku aktív, vlastného imania a výsledku hospodárenia v predchádzajúcom období.

m) Oprava chýb minulých období

Ak  Spoločnosť  zistí  v  bežnom  účtovnom období  významnú  chybu  týkajúcu  sa  minulých  účtovných
období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých
rokov,  t.j.  bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných
chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo
výnosový účet. 

1



Poznámky Úč POD 3 - 04 DIČ 2 0 2 2 8 2 9 7 6 5 

C. AKTÍVA

1. Dlhodobý hmotný majetok

Informácie k  časti o dlhodobom hmotnom majetku
Tabuľka č. 1

Dlhodobý hmot-
ný majetok

Bežné účtovné obdobie

Pozemky Stavby

Samos-
tatné

hnuteľ-
né veci

a 
súbory
hnuteľ-
ných
vecí

Pestova-
teľské cel-

ky
 trvalých
porastov

Základné
stádo

a ťažné
zvieratá

Os-tat-
ný

DHM

Ob-
stará-
vaný
DHM

Poskyt-
nuté
pred-
davky

na 
DHM

Spolu

a b c d e f g h i j
Prvotné ocenenie
Stav 
na začiatku úč-
tovného obdobia

108558 38545 9693 156796

Prírastky         

Úbytky

Presuny

Stav na konci 
účtovného obdo-
bia

108558 38545 9683 156796

Oprávky
Stav 
na začiatku úč-
tovného obdobia

18888 21171 8589 48 648

Prírastky 2751 9024 165 15804

Úbytky 3864 3864

Presuny

Stav na konci 
účtovného obdo-
bia

21639 30195 4890 56724

Opravné položky
Stav 
na začiatku úč-
tovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci 
účtovného ob-
dobia
Zostatková hodnota 
Stav 
na začiatku úč-
tovného obdobia

89670 17374 1104 108148

Stav na konci 
účtovného obdo-
bia

86919 8350 4793 100072
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Tabuľka č. 2

Dlhodobý hmot-
ný majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Pozemky Stavby

Samos-
tatné

hnuteľ-
né veci

a 
súbory
hnuteľ-
ných
vecí

Pestova-
teľské cel-

ky
 trvalých
porastov

Základné
stádo

a ťažné
zvieratá

Os-tat-
ný

DHM

Ob-
stará-
vaný
DHM

Poskyt-
nuté
pred-
davky

na 
DHM

Spolu

a b c d e f g h i j
Prvotné ocenenie
Stav 
na začiatku úč-
tovného obdobia

108558 37938
9693 156189

Prírastky     607     607

Úbytky

Presuny

Stav na konci 
účtovného obdo-
bia

108558 38545
9683 156796

Oprávky
Stav 
na začiatku úč-
tovného obdobia

15879 12752
7242 35872

Prírastky 3009 8419 1347 12774

Úbytky

Presuny

Stav na konci 
účtovného obdo-
bia

18 888 21171
8589 48 648

Opravné položky
Stav 
na začiatku úč-
tovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci 
účtovného ob-
dobia
Zostatková hodnota 
Stav 
na začiatku úč-
tovného obdobia

92680 25186 2670 120536

Stav na konci 
účtovného obdo-
bia

89670 17374 1104 108148
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2. Pohľadávky

Informácie k časti o vekovej štruktúre pohľadávok 
Názov položky V lehote splatnosti

Po lehote splat-
nosti

Pohľadávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 

Ostatné pohľadávky v rámci konsolido-
vaného celku
Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 

Ostatné pohľadávky v rámci konsolido-
vaného celku
Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie

Iné pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky spolu

 

3. Finančné účty

Informácie k  časti o krátkodobom finančnom majetku 

Tabuľka č. 1 
Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádza-
júce účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny 382 2111

Bežné bankové účty 9065 6338

Bankové účty termínované

Peniaze na ceste

Spolu 9447 8449

4. Časové rozlíšenie

Spoločnosť neeviduje krátkodobé náklady budúcich období
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D. PASÍVA

1. Vlastné imanie

Informácie k časti zmenách vlastného imania
Tabuľka č. 1

Položka vlastného
imania

Bežné účtovné obdobie

Stav na za-
čiatku účtov-
ného obdo-

bia  

Prírastky Úbytky Presuny
Stav na konci
účtovného ob-

dobia

a b c d e f

Základné imanie 5000     5000

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely

     

Zmena základného 
imania

    

Pohľadávky za upísané
vlastné imanie

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fon-
dy

     

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov
Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov

     

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlú-
čení, splynutí a roz-
delení

     

Zákonný rezervný fond      

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy a os-
tatné fondy

     

Nerozdelený zisk minu-
lých rokov

6842  676   7518 

Neuhradená 
strata minulých rokov

     

Výsledok hospodáre-
nia bežného účtovného
obdobia

 131   131

Ostatné položky vlast-
ného imania

     

Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby- 
podnikateľa

     

Tabuľka č. 2
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Položka vlastného
imania

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na za-
čiatku účtov-
ného obdo-

bia  

Prírastky Úbytky Presuny
Stav na konci
účtovného ob-

dobia

a b c d e f

Základné imanie 5000     5000

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely

     

Zmena základného 
imania

    

Pohľadávky za upísané
vlastné imanie

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fon-
dy

     

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov
Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov

     

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlú-
čení, splynutí a roz-
delení

     

Zákonný rezervný fond      

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy a os-
tatné fondy

     

Nerozdelený zisk minu-
lých rokov

 3417  3425    6842

Neuhradená 
strata minulých rokov

     

Výsledok hospodá-
renia bežného účtovné-
ho obdobia

677  2748   3425

Ostatné položky vlast-
ného imania

     

Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby –
podnikateľa

     

Informácie k časti o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty 

 

Názov položky
Bezprostredne predchádza-

júce účtovné obdobie

Účtovný zisk 677

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Účtovný zisk 131
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Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých období

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 131

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Iné 

Spolu 131

2. Záväzky

Informácie k časti o záväzkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajú-

ce účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu 93469 101566

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov

  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov

93469 101566

Krátkodobé záväzky spolu 2613  2698

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane

2613  2698

Záväzky po lehote splatnosti   

3. Sociálny fond

Informácie k časti o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajú-

ce účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov  0  0

Tvorba sociálneho fondu zo zisku   

Ostatná tvorba sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu spolu 0  0

Čerpanie sociálneho fondu   

Konečný zostatok sociálneho fondu  0 0

4. Bankové úvery a vydané dlhopisy

Informácie k  časti o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach
Tabuľka č. 1
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Názov položky Mena
Úrok 
p. a. 
v %

Dátum
splatnosti

Suma istiny
v príslušnej

mene
 za bežné úč-
tovné obdo-

bie

Suma isti-
ny

v eurách
 za bežné
účtovné
obdobie

Suma istiny v prí-
slušnej mene za
bezprostred-ne

predchá-dzajúce
účtovné obdobie

a b c d e f g

Dlhodobé bankové úvery

      

      

      

Krátkodobé bankové úvery

    

      

E. VÝNOSY

Informácie k časti o čistom obrate

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Tržby za vlastné výrobky   

Tržby z predaja služieb 21766 23693

Tržby za tovar   

Výnosy zo zákazky   

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj   

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou  1414  

Čistý obrat celkom  23180  23693

F. DANE Z PRÍJMOV

Informácie k časti o daniach z príjmov

Názov položky
Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce
 účtovné obdobie

Základ dane Daň
Daň
v %

Základ dane Daň
Daň
v %

a b c d e f g

Výsledok hospodárenia 
pred zdanením, z toho:

1089 x x 1636 x x

teoretická daň x 22 % x 22 %

Daňovo neuznané náklady 78 55
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Výnosy nepodliehajúce dani

Vplyv nezúčtovanej odloženej 
daňovej pohľadávky

Umorenie daňovej straty

Zmena sadzby dane

Iné

Spolu 1168 1691

Splatná daň z príjmov x 960 x 960

Odložená daň z príjmov x x

Celková daň z príjmov x 960 x 960

G. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA,
DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA 

Po  31.  decembri  2017 nenastali také  udalosti,  ktoré  by  si  vyžadovali  zverejnenie  alebo  vykázanie
v účtovnej závierke za rok 2017. 
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